
Mehrwert für Ihren Verband

w2pw2p
web to print

Leistung

Wachstum

Partnerschaft



by dpmoser
Die Lösung für Ihr Mitgliedermarketing! 

w2pw2p
web to print



Was ist w2p?
w2p bedeutet „web to print“.

Bei w2p geht es in erster Linie darum, online individuelle 

Druckerzeugnisse zu erstellen.

w2p spart Zeit und Kosten, ist fl exibel einsetzbar und 

eröffnet Ihrem Verband neue Wege der 

Mitgliederbindung. Darüber hinaus stärken Sie 

Ihren Verband als Marke in der Öffentlichkeit, 

weil standardisierte Vorlagen, individuelle 

Anpassungsmöglichkeiten und die kaufmännische 

Abwicklung in einem einzigen homogenen Prozess 

ablaufen. Sie als Verband bestimmen das Erscheinungsbild 

und die Möglichkeiten der Individualisierbarkeit und 

schützen und stärken dadurch das CI Ihres Verbands.

Warum w2p?
Gerade jetzt überprüfen viele Unternehmen ihren 

„Kostenapparat“. Auch eine Verbandsmitgliedschaft wird 

oft unter Kosten-Nutzen-Aspekten kritisch durchleuchtet.

Der Frage: „Was bringt uns eine Verbandszugehörigkeit?“ 

muss von Verbandsseite mit einem hervorragenden 

Dienstleistungsangebot begegnet werden. Mitglieder 

suchen bei Ihrem Verband nach Lösungen für ihr Geschäft. 

Ein Service, den Sie Ihren Mitgliedern anbieten können, 

sind themenspezifi sche Infofl yer, die sie an Ihre Kunden 

weiterleiten können. 

Die inhaltliche und grafi sche Gestaltung solcher Flyer ist 

den Mitgliedern oft zu teuer und zu aufwändig. Helfen Sie 

Ihren Verbandsmitgliedern bei der Öffentlichkeitsarbeit 

und stellen sie ihnen mit w2p individualisierbare 

Druckvorlagen wie z.B. Infofl yer oder Kundenmagazine 

zur Verfügung. 

Ihr Verbandslogo sollte in alle Drucksachen integriert 

werden. So stärken Sie Ihren Verband als Marke und 

machen ihn nach außen hin populärer.

Funktion
Integriert wird nur ein Link auf Ihrer Verbandswebseite, 

die Integration des Shops übernehmen wir auf unseren 

Servern.. Im Gegensatz zu einem normalen Webshop 

können mit unserer Lösung Ihre Mitglieder, nachdem 

sie sich registriert und angemeldet haben, vorgefertigte 

Druckvorlagen über einen Creator in festgelegten 

Feldern individualisieren (z.B. mit eigener Adresse und 

Logo). Die Bedienung ist intuitiv, der Besteller ist nur für 

eine fehlerfreie Dateneingabe verantwortlich. Anhand 

einer Ansichts-PDF hat er noch vor Bestellabschluss 

die Möglichkeit einer Überprüfung. Nach Angabe 

der Bestellmenge und der Lieferanschrift wird der 



Herkömmliche Auftragsabwicklung

Auftrag Auftragsvorbereitung
Satz in der 

Druckvorstufe
Korrekturabzug 

an Kunden
Freigabe 

durch Kunden

Druck

Mit w2p by dpmoser

Online mit w2p 
by dpmoser

Korrekturen

Bestellvorgang abgeschlossen. Der Druckauftrag wird 

automatisch an uns als Druckerei weitergeleitet und 

gedruckt. Der Versand erfolgt direkt  an den Besteller. 

Sie als Verband werden per E-Mail über die Bestellung 

informiert und behalten somit die Kontrolle über 

alle Vorgänge, ohne sich aber aktiv in den Vorgang 

einschalten zu müssen.

Kosten
Für Sie als Verband entstehen keine zusätzlichen Kosten. 

Im Gegenteil – Sie legen fest, wieviel Sie an jeder 

Bestellung verdienen möchten. Das Einrichten und 

die Wartung des Shops übernehmen wir. Der einzige 

Aufwand für Sie als Verband ist es, uns bei der Erstellung 

der Druckvorlagen fachlich zu unterstützen.

Wie machen Sie Ihre 
Mitglieder auf den 
Shop aufmerksam?
Der einfachste und günstigste Weg zur Bekanntmachung 

Ihres Services ist die Nutzung eines Newsletters an alle 

Mitglieder. Oder Sie bewerben den Shop über Ihre 

Verbandszeitung. Auch das klassische Mailing erzielt gute 

Rücklaufquoten. 

Gerne beraten und unterstützen wir Sie dabei.



Vorteile von w2p
  Schaffung eines Mehrwerts für Ihre Mitglieder durch ein 

bedarfs- und marktgerechtes Dienstleistungsangebot

   Gewährleistung der Einhaltung von Corporate Design 

und Corporate Identity aufgrund vorgegebener 

Individualisierungsmöglichkeiten

   Preisgünstige Werbemöglichkeit für Verbandsmitglieder

   Durchgehend online, die komplette Abwicklung von der Ansicht 

der Druckvorlage bis zur Bestellung erfolgt in einem Arbeitsschritt

   Gestaltungsmöglichkeiten ohne separate Grafi kprogramme und 

Grafi kkenntnisse

   Schnell, einfach und dadurch kostengünstig

   Zentrale und sichere Datenverwaltung, alle Daten werden zentral 

auf unserem Server gesichert

   Flexible Bestellmöglichkeit, 24 Stunden täglich, 365 Tage im Jahr

  Reduzierung Ihres Bestellvolumens, kein Lager, bestellte 

Drucksachen werden just-in-time produziert

   Integration des Shops in Ihre Verbandswebsite

   Umfangreiche Auswertungsmöglichkeiten aller Bestellungen 

für Ihr Marketing 



Wer wir sind
Druckpartner Moser ist ein vollstufi ges 

Druckunternehmen in Rheinbach/Bonn und Berlin. 

Seit über 20 Jahren auf dem Markt, zählen zahlreiche 

Verbände und Behörden aus der „Bonner Zeit“ zu 

unseren Kunden. Wir kennen die Ansprüche und 

Bedürfnisse dieser Branchen. 

Neben der optimalen technischen Ausstattung in 

Vorstufe, Druck und Verarbeitung haben wir von Anfang 

an größten Wert auf den persönlichen Kontakt zu 

unseren Kunden gelegt.

Mit w2p haben wir die Leistungspalette für unsere 

Kunden erweitert und somit die Weichen für die Zukunft 

und das veränderte Einkaufsverhalten gestellt.

Wir verstehen uns nicht nur als klassische Druckerei 

mit dem gesamten Sortiment an Druckobjekten, 

sondern beraten Sie auch gerne rund um das Thema 

Verbandsmarketing.  

Natürlich sind wir über w2p hinaus Ihr 

Ansprechpartner für alle weiteren Drucksachen.

Besuchen Sie uns auf unseren Internetseiten

www.dpmoser.de / www.druckundstanz.de

Römerkanal 52–54
53359 Rheinbach
Telefon: 0 22 26 / 1 05 99
Telefax: 0 22 26 / 1 05 93
www.dpmoser.de
www.druckundstanz.de

Berlin
Legiendamm 18–20
10179 Berlin
Telefon: 0 30 / 30 86 27 67V
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